
Inauguration des « Rendez-vous gourmands » 
Ray-sur-Saône 

Mercredi 18 août 2021 à 14h30 
 

Discours de Mme Claudy CHAUVELOT-DUBAN 
Conseillère départementale du Canton de Gray 

 

Monsieur le Maire de Ray-sur-Saône, 

Monsieur le Président de la Chambre d’Agriculture, 

Madame/Monsieur le/la représentant-e du GPPR, 

Mesdames et Messieurs les élus, 

Mesdames, Messieurs, 

 

Permettez-moi en premier lieu d’excuser l’absence du Président Yves KRATTINGER, qui n’a pas pu 

être parmi nous aujourd’hui, et que j’ai l’honneur de représenter pour vous accueillir au Château de 

Ray-sur-Saône pour cette après-midi de « rendez-vous gourmands ». 

Ce sont deux patrimoines très différents, l’un historique et l’autre gustatif, que nous avons choisi 

d’associer aujourd’hui. Ce sera l’occasion pour les participants au marché de producteur local de 

s’imaginer à la place des marchands de jadis, et aux explorateurs du château de humer les fumets de 

la cuisine comme s’ils y étaient encore lors de leur visite ! 

Je tiens à remercier chaleureusement les producteurs locaux présents, ainsi que les membres du 

comité Gastronomie et Promotion des Produits Régionaux de Bourgogne-Franche-Comté, qui savent 

toujours nous faire redécouvrir les fruits de notre art culinaire local. Merci à chacun pour les stands, 

animations et instants conviviaux qui vont nous réjouir toute l’après-midi ! 

Que ce soit des produits gastronomiques ou du mobilier historique, cette manifestation sera 

l’occasion de mettre en lumière les richesses de notre territoire. Cela fait plusieurs années 

maintenant que le Département agit pour qu’elles soient valorisées et reconnues, et c’est toujours 

un plaisir de la faire dans une ambiance festive. 

Je souhaite à ceux qui ont réservé leur visite du château une belle découverte ou re-découverte des 

trésors qu’il renferme, et à tous de profiter du magnifique parc du château, qui sera 

exceptionnellement ouvert jusqu’à 21h00 ! 

Je vous souhaite une magnifique après-midi. 

Merci pour votre attention. 


